

КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

от 16.05.2012

г.Кирово-Чепецк

О присвоении почетного звания «Почетный гражданин муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

Рассмотрев представление общественного совета ПО общемуниципальным наградам муниципального образования Кирово-Чепецк» Кировской области от 02.05.2012 к награждению о присвоении почетного звания «Почетный гражданин муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, в соответствии с Положением «О наградах и иных формах поощрения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы ot 29.10.2008 №12/122, Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Присвоить ПОПОВУ Юрию Васильевичу почетное звание «Почетный граждании муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» за большой вклад в разработку геральдики города Кирово-Чепецка, историческое наследие города, активную гражданскую позицию, воспитание патриотизма и чувства верности историческим и культурным традициям.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию.

Председатель Кирово-Чепецкой городской Думы В.В.Крешетов